
 
 

Csatlakozzanak a PirosLap Program országos kampányhoz! 

Kedves Osztályfőnökök! 

A 2026–2027-es tanévben harmadik alkalommal hirdetjük meg a “Ne Bántsátok Egymást! - 
Piros Lapot az Iskolai Bántalmazásnak!” országos iskolai kampányunkat. amelynek célja, 
hogy az iskolai közösségek aktívan fellépjenek a bántalmazás különféle formái ellen. 

A program két fő szakaszból áll: 

1.​ Az Erőszakmentesség Világnapján, október 2-án rendezendő PirosLapNap-ból 
2.​ és az egész tanévet lefedő iskolai bánatalmazás elleni kampányépítésről, a 

Legszuperebb Osztályközösségek kihívásjátékról. 
 
A kampányba bármelyik köznevelési intézmény osztályközössége csatlakozhat a 
PirosLapNap megszervezésével. 

A PirosLapNap és előkészítő szakasza így néz ki időrendben: 

●​ 2026. szeptember 30-ig regisztrációs szakasz: 
○​ minden regisztrált osztály megkapja a visszaigazolást, a #PirosLapNap 

szervezésének módszertani útmutatóját, valamint az online konzultációra 
vonatkozó időpontfoglalás linkjét. 
 

●​ 2025. szeptember 1 - 30-ig konzultációs szakasz:  
○​ a regisztrált osztályok számára online konzultációkat tartunk, ahol segítséget 

nyújtunk a #PirosLapNap megszervezésében 
 

●​ 2025. október 2-án Akciónap:  
○​ Országos PirosLapNap esemény. Erre a napra a regisztráló osztályok 

valamennyi diákjának egy saját piros lapot kell készítenie, amelyet 11:00 
órakor közösen az iskola udvarán, aulájában felemelnek és a fotót saját 
felületeiken megosztják, valamint elküldik nekünk az 
info@kamaszfesztival.hu címre. A beérkezett képeket közösségi 
médiafelületeinken osztjuk meg. 

 
Azok az osztályok, akik PirosLapNap szervezését követően folytatnák a közös munkát és az 
osztályközösség erősítését, részt vehetnek a Legszuperebb Osztályközösségek 
Kihívásjátékban, ahol az iskolai bántalmazás megfékezése témakörben 3x30 napos 
kihívásokat teljesítenek. Ők kampányépítőkké válnak és használhatják a #PirosLapCrew 
elnevezést. Ennek a tanévre érvényes díja 2000 Ft / fő, amelyhez igény esetén 
önkormányzati támogatást is próbálunk igényelni. A kihívások időrendben így néznek ki:  
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●​ 2025. október 5 - 22:  
○​ Első kihívás: Saját Bántalmazás Elleni Paktum elkészítése + első kampány 

megvalósítása az osztályban 
●​ 2025. november 19 - december 18:  

○​ Második kihívás: Az iskola más osztályai számára figyelemfelhívó kampány 
indítása 

●​ 2027. január 25 - február 28: 
○​ Harmadik kihívás: A kampány kiterjesztése az iskolán kívülre (más iskolába, a 

település más szereplőihez 

Az osztályok a tevékenységüket kampánynaplóban dokumentálják, amelyet a kampány 
végén, 2027. március 10-ig eljuttatnak alapítványunkhoz. A kampánynaplókat elkészítő 
Legszuperebb Osztályközösségek számára díjátadó gálát tartunk 2027. tavaszán, ahol az 
osztályok átvehetik a XII. Kamaszfesztiválra érvényes karszalagokat. 

Miért bír jelentős nevelő hatással, ha a gyerekek maguk szerveznek bántalmazás ellleni 
kampányokat? 

●​ A bántalmazás a gyerekek között történik, ők értik legjobban, hiszen érintettek. A 
diákok pontosan érzik, mi fáj, mi ciki, mitől lesz valaki céltábla. Ezért sokkal 
hitelesebben tudnak megszólalni, mint egy kívülálló. Ha ők mondják ki, mi a baj, 
annak nagyobb súlya van a kortársak számára is. 

●​ Az üzenet célba ér - mert nem fentről jön. A diákok által megfogalmazott üzenetek 
nem „tanárszagúak”, hanem valódiak, az ő nyelvükön szólnak. A kortársi kampányok 
sokkal nagyobb hatással lehetnek, hiszen a „diák a diáknak” típusú kommunikáció 
működik. 

●​ A kampányépítés közösséget formál. Amikor egy osztály együtt gondolkodik, 
plakátot, videót vagy programot készít, az összekovácsolja őket. A közös alkotás 
erősíti az empátiát és az együttműködést, és megmutatja: együtt képesek vagyunk 
változást elérni. 

●​ A diákok nemcsak elutasítják a bántalmazást, hanem elkezdik érteni is. A 
kampányépítés során a diákok mélyebben elgondolkodnak azon, mi számít 
bántásnak, mi a zaklatás, és hol a határ. Ez a tudatosítás segíti őket abban is, hogy 
észrevegyék a problémát akár saját magukban is. 

●​ Megtanulják, hogy számít a hangjuk. A kampány során a gyerekek megtapasztalják, 
hogy ők is képesek változtatni, nem csak elszenvedői a dolgoknak. Ez hosszú távon 
is önbizalmat ad, és megalapozza a demokratikus, felelős állampolgári 
gondolkodást. 

●​ A kampányeszközök fejlesztik a 21. századi készségeket. Kommunikáció, 
együttműködés, kreativitás, médiahasználat, prezentáció, ezek olyan képességek, 
amelyeket a kampány során játszva gyakorolnak.Ráadásul közben valós ügyért 
dolgoznak, így sokkal motiváltabbak. 
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A PirosLap Program teljes tanévre vonatkozó részvételi díja: 3000 Ft / diák, amely 
tartalmazza a 2026. október 2-i PirosLapNap-ra érvényes 1000 Ft / diák regisztrációs díjat. 

Azok az osztályok, amelyek csak a PirosLapNap-on kívánnak részt venni, számukra csak az 
1000 Ft-os díj érvényes. 

A beérkező összegeket a kampány lebonyolításához szükséges költségek fedezésére, a 
módszertani anyagok elkészítésére, konzultációk szervezésére, a kampány koordinációjára, 
a díjátadó gála, valamint a Kamaszfesztivál programjaira fordítunk.  

Érkezett már visszajelzés és tisztában is vagyunk vele, hogy még ez az összeg is megterhelő 
lehet egyes családoknak, különösen a hátrányos helyzetű településeken. Nem szeretnénk 
senkit kizárni. Ha csatlakoznátok, de nincs rá keret, írjatok nekünk, keresünk megoldást. 
Eközben támogatókat is keresünk, akik egész osztályok részvételét segíthetik, ott, ahol a 
legnagyobb szükség van rá. 

A PirosLap Programra előregisztrációkat ITT fogadunk. 

Kérjük, fontolják meg a kampányba való bekapcsolódást, és tervezzék be a #PirosLapNap 
eseményét a 2026-2027-es tanév rendjébe.  

Szeretettel várjuk jelentkezésüket, emeljünk együtt piros lapot a bántalmazásnak 
osztályonként, iskolánként, országosan!  

A programról minden részletes információ elérhető a kampány honlapján: 
https://kamaszfesztival.hu/piroslap-program 

Budapest, 2025. április 11. 

Nagy Anita 
Ügyvezető 
8K Alapítvány 
+36302600474 
info@kamaszfesztival.hu 
https://kamaszfesztival.hu 
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